

光荣榜

2018—2019学年,我区大力实施教育提升工程,积极推进素质教育,促进了教育事业的持续、健康、协调发展。全区广大教师和教育工作者认真贯彻落实党和国家的教育方针政策,以高度的历史责任感和使命感,心系学生、潜心教学、立德树人,涌现出了一大批爱岗敬业、无私奉献、求实创新的先进典型。

为表彰先进,弘扬人民教师高尚的师德情操和无私的奉献精神,激发广大教师献身教育事业的光荣感、责任感和使命感,进一步营造尊师重教的社会氛围,实现伊滨由农村教育到城市教育跨越发展的目标,经研究,决定对庞村镇、寇店镇等13个先进单位,焦延晓、耿卫萍等79名先进个人予以表彰。

希望受表彰的先进单位和先进个人珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥示范带头作用,在全区教育事业的改革和发展中取得更加优异的成绩。广大教师和教育工作者要以受表彰的先进典型为榜样,坚持党的领导,践行党的群众路线,求真务实、争先创优,努力开创教育工作新局面。各镇各单位要一如既往地关心和支持全区教育事业,抢抓机遇,团结协作,共同推动教育事业更好更快发展,为打造和谐伊滨、美丽伊滨做出新的更大贡献!

2019年教育工作先进单位和先进个人

一、教育工作先进乡镇(2个)

庞村镇 寇店镇

二、尊师重教工作先进行政村(社区)(5个)

诸葛镇:梁村社区 李村镇:油赵社区
庞村镇:西庞村 佃庄镇:东大郊村

寇店镇:寇店村

三、尊师重教工作先进单位(4个)

洛阳烟草服务中心
洛阳合丰办公家具有限公司
河南省盛威家具有限公司
洛阳铂尔电子科技有限公司

四、民办教育工作先进单位(2个)

伊滨区北大公学实验学校
伊滨区寇店镇实验幼儿园

五、尊师重教工作先进个人(2人)

诸葛镇:王豪哲 李村镇:张少伟

2019年伊滨区优秀教师、优秀教育工作者名单

焦延晓 洛阳伊滨区寇店镇第一初级中学
耿卫萍 洛阳伊滨区寇店镇第一初级中学
杨莹莹 洛阳伊滨区寇店镇第一初级中学
张伟娜 洛阳伊滨区寇店镇第一初级中学
李宗坡 洛阳伊滨区寇店镇第一初级中学
许晓利 洛阳伊滨区庞村镇九贤小学
李冬花 洛阳伊滨区庞村镇白草坡小学
张莹莹 洛阳伊滨区庞村镇窑沟小学
杨娟霞 洛阳伊滨区庞村镇西庞村小学
孙志刚 洛阳伊滨区庞村镇彭店小学
郝丽华 洛阳伊滨区庞村镇西庞村小学
唐晓辉 洛阳伊滨区李村镇南宋小学
高灵娟 洛阳伊滨区李村镇袁沟小学
郭茹珊 洛阳伊滨区李村镇偏桥小学
胡琳琳 洛阳伊滨区李村镇武屯小学
徐会芳 洛阳伊滨区李村镇武屯小学
周红 洛阳伊滨区李村镇申明小学
甄志军 洛阳伊滨区李村镇油赵小学
王利娜 洛阳伊滨区李村镇上庄小学

姬嫩改 洛阳伊滨区李村镇李北小学
胡丹花 洛阳伊滨区李村镇李东小学
陈明涛 洛阳伊滨区李村镇提庄小学
姬净卫 洛阳伊滨区李村镇第一初级中学
吉智育 洛阳伊滨区李村镇第一初级中学
王明哲 洛阳伊滨区李村镇第一初级中学
魏丹丹 洛阳伊滨区李村镇第三初级中学
陈丛丽 洛阳伊滨区李村镇第三初级中学
魏丹丹 洛阳伊滨区李村镇第三初级中学
百瑞平 洛阳伊滨区李村镇第三初级中学
黄松晓 洛阳伊滨区庞村镇第三初级中学
谷耀辉 洛阳伊滨区庞村镇第三初级中学
赵艳娜 洛阳伊滨区庞村镇第三初级中学
韩小孟 洛阳伊滨区庞村镇第三初级中学
陈小红 洛阳伊滨区庞村镇第三初级中学
李星星 洛阳伊滨区福民巷小学
李丹丹 洛阳伊滨区福民巷小学
刘婷婷 洛阳伊滨区福民巷小学
岳启刚 洛阳伊滨区佃庄镇第一初级中学

潘小伟 洛阳伊滨区佃庄镇第一初级中学
任晓晓 洛阳伊滨区佃庄镇第一初级中学
王会光 洛阳伊滨区佃庄镇第一初级中学
李晚燕 洛阳伊滨区佃庄镇实验小学
杨红利 洛阳伊滨区佃庄镇西马庄小学
张月霞 洛阳伊滨区佃庄镇黄庄小学
刘艳丽 洛阳伊滨区佃庄镇中心小学
杨瑞瑞 洛阳伊滨区佃庄镇东大郊小学
何志东 洛阳伊滨区寇店镇水泉小学
李杰 洛阳伊滨区寇店镇实验小学
李晶 洛阳伊滨区寇店镇常村小学
杨剑歌 洛阳伊滨区寇店镇实验小学
张爱红 洛阳伊滨区和谐小学
王友丽 洛阳伊滨区诸葛镇第一初级中学
张丹丽 洛阳伊滨区诸葛镇第一初级中学
常巧玲 洛阳伊滨区诸葛镇第一初级中学
杜妍妍 洛阳伊滨区诸葛镇刘沟小学
胡小坡 洛阳伊滨区诸葛镇刘沟小学
赵晓利 洛阳伊滨区诸葛镇杨沟小学

秦小伟 洛阳伊滨区诸葛镇梁村小学
李娟霞 洛阳伊滨区诸葛镇潘沟小学
王国飞 洛阳伊滨区诸葛镇司马小学
许玉梅 洛阳伊滨区诸葛镇司马小学
韩丽霞 洛阳伊滨区诸葛镇双语实验小学
代幸飞 洛阳市第八中学
李育峰 洛阳市第八中学
董兴娜 洛阳市第八中学
朱利冰 佃庄镇中心幼儿园
何住美 伊滨区棒棒幼儿园和谐园
孙聪聪 伊滨区棒棒幼儿园庞村园
贾海倩 洛阳华洋国际学校
郭秋娟 洛阳华洋国际学校
段鸿鹏 洛阳华洋国际学校
赵丽贞 洛阳华洋国际学校
张亚锋 河南枫叶国际学校
周爱琴 伊滨区北大公学实验学校
张永海 河南枫叶国际学校
宋雁 伊滨区华洋幼儿园
张蔓蔓 洛阳伊滨区李村镇南寨小学附属幼儿园

新中国成立70年来,我们坚持自力更生、艰苦奋斗,创造了举世瞩目的中国奇迹,中国人民步入了伟大的新时代。“我和我的祖国,一刻也不能分割”,新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。《伊滨新闻》通过征文为您展示70年沧桑巨变,带您感悟美好生活。

——编者

从贫瘠村落到最早中国看祖国变化

□ 郭汀喜

1966年我出生于河南省偃师县翟镇镇坑头村一个普通家庭,我的童年在贫穷饥饿和白眼歧视中度过,家里一贫如洗,只有三间老瓦房,出门是不到三米宽的泥巴路,去过最远的地方是距家5公里的翟镇街。世界究竟有多大?过了洛河,那边的世界还有多远我不知道。

30年前,改革之风吹遍了中国的角角落落,这一年我们村里全村道路水泥硬化,8米宽的东西两条出村路让我们出行更加方便,不少人家小汽车开了家门。转眼50多年过去了,我和我的家庭发生了翻天覆地的变化。2008年,我家不仅盖起了两层楼房,我也拥有了我的第一部手机。2008年9月我的孩子以全镇第一名的成绩考进了河南省示范性高中,孩子在《洛阳日报》社当编辑,大外甥在厦门大学当副教授。

祖国的富强也给我的家乡坑头带来了新的活力和发展劲头。“中原热土有名村村称坑头,西地良田现宫城城为紫禁城”这是2005年中国社会科学院考古研究所研究员二里头考古队队长许宏博士为我村出村路牌坊题词“最早的中国”撰写的对联。

作为全国重点文物保护单位,二里头遗址对研究华夏文明的渊源、国家的兴起、城市的起源、王都建设、王宫定制等重大问题具有重要的参考价值,学术界公认二里头遗址是中国最引人瞩目的古文化遗址之一、中华文明探源工程首批重点六大都邑之一,南临古洛河、北依邙山、背靠黄河,范围包括二里头、坑头和四角楼三个村,面积不少于3平方公里,二里头文化距今约3800~3500年,相当于古代文献中的夏、商王朝时期。

1959年开始发掘,遗址内发现有宫殿、居民区、制陶作坊、铸铜作坊、窖穴、墓葬等遗迹,遗存划分为四个时期。出土有大量石器、陶器、玉器、铜器、骨角器及蚌器等遗物,其中的青铜爵是目前所知中国最早的青铜容器。六十年来挖掘出来的所有文物都在坑头村的麦田里得以重见天日,原来坑头村就是深藏了5000年最早的中国啊!

二里头博物馆奠基仪式在2017年6月11日举行,是国家级的重大文化工程,二里头遗址博物馆项目占地208亩,建设规模3.1万平方米,总投资6.3亿元,于2019年10月建成,届时将成为全国大遗址保护、展示和利用的示范区,中国早期国家形成和发展研究展示中心,夏商周断代工程和中华文明探源工程研究、展示基地。规划占地613亩的二里头考古遗址公园与博物馆同步建设,将对宫城城墙、宫殿建筑基址群、“井”字形道路、铸铜作坊遗址、绿松石作坊遗址、祭祀遗址等进行保护展示。在距离我村东边300米地方70米宽的夏都大桥横跨洛河南北,100米宽的夏都大道直达新岳洛路。憧憬有一天,二里头国家考古遗址公园内风景如画,蓝天白云,草碧水清。二里头博物馆周围,柳叶低吻水云间,小桥流水波向前,云水相邀中外客。

看着祖国的发展和我的变化,心中充满着无比的自豪和骄傲。但我们是否曾经想过,祖国的发展对我们普通家庭来说意味着什么?

2015年我的孩子参加国家公务员考试,被中

华人民共和国长江海事局录用为国家公务员,我总结了四个原因四句话:一是国家社会公平好。二是列祖列宗遗传好。三是父母辛苦教育好。四是孩子努力学习成绩好。生活中,我们常常提到“感恩”二字,学校每年也举行感恩教育的相关活动。我们都十分清楚,要感谢父母对我们的养育之恩,感谢学校给我们提供的好学习条件,感谢亲朋好友对我们的支持和鼓励,但我们却很容易忘记了一个感恩的对象——就是我们的祖国,忘记了祖国给我们的成长成才提供了多么优越的条件。

过去,人们吃的是粗粮淡饭,今天,我们吃着新鲜的蔬菜,有鱼有肉;过去,人们住的是设施简单的平房,而今天我们住着宽敞明亮的楼房;过去大多数人只能接受中等教育,而今天的我们有很多机会读大学、考研究生、读博士。

我家就有三名党员、三个公务员,是祖国的繁荣给我们提供了父辈没有享受过的好日子。没有党的好政策,没有祖国的日益强大,就没有我家乡的好,更没有我家乡的好!新时代祖国的命运也就是每一个中国人的命运,祖国的发展与富强要靠我们每一个人的工作与贡献。我和我的祖国一起,加油!

喜迎国庆



● 倒盖民俗文化村大摆“丰收宴”,表达对五谷丰登、国泰民安的殷切期盼(图①)。(代建春)

● 为营造喜庆祥和的节日氛围,寇店镇镇区道路和众多商家门前都挂上了红旗,一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬,增添了节日氛围,进一步激发了全镇人民的爱国热情,增强了祖国荣誉感和民族自豪感(图②)。(高晨奇)

● 诸葛镇开展“市容环境大扫除、干干净净迎国庆”活动,诸葛镇全体镇班子成员以及全体机关干部、各社区(村)村干部、环卫作业人员及志愿者等600余人参加活动(图③)。(介盼)

● 我区举办“迎十一书法交流”活动,来自老城、新安、伊川、洛宁及时公安系统的书法家们参加。赵振涛、袁首一、郭延兴等老师们分别向大家介绍书法创作经验,着重讲解了书法的理论和技巧,与会书法爱好者受益匪浅。随后,书法家们挥毫泼墨,表达了对祖国母亲的真挚热爱和无限深情(图④)。(伊新)

